

POPRAVKI**Popravek Uredbe Komisije (ES) št. 770/2005 z dne 20. maja 2005 o uvoznih dovoljenjih za proizvode iz govejega in telečjega mesa s poreklom iz Bocvane, Kenije, Madagaskarja, Svazija, Zimbabveja in Namibije**

(Uradni list Evropske unije L 128 z dne 21. maja 2005)

Na strani 17, v členu 2 se uvodna izjava spremeni:

namesto: „tekom prvih deset dni meseca maja 2005“,

beri: „tekom prvih deset dni meseca junija 2005“.

Popravek Uredbe Komisije (ES) št. 2199/2004 z dne 10. decembra 2004 o spremembi Uredbe (EGS) št. 3846/87 o vzpostavitvi nomenklature kmetijskih proizvodov za izvozna nadomestila

(Uradni list Evropske unije L 380 z dne 24. decembra 2004)

Na strani 12, v opombi 6:

namesto: „Izvozno nadomestilo se plača za proizvode z vsebnostjo suhe snovi manj kot 78 %.“,

beri: „Izvozno nadomestilo se plača za proizvode z vsebnostjo suhe snovi najmanj 78 %.“.
